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Про направлення запиту 

Департамент з питань праці Державної служби України з питань праці 
направляє за належністю для розгляду запит про надання інформації Павленка Ю.Є. 
від 15.08.2021 (вх. № П-206/ПІ-22а від 16.08.2022).

Про результати розгляду повідомити автора запиту в установлений 

законодавством термін.
Додатково автору повідомляємо, що  відповідно до частини третьої статті 22 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, 
який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером 

діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей 

запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У 

такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня 

отримання запиту належним розпорядником.
Стосовно скасування наказу про призупинення дії трудового договору 

інформуємо, що частинами першою та третьою статті 13 Закону України «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 № 2136-ІХ 

(зі змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо оптимізації трудових відносин» від 01.07.2022 № 

2352-IX (далі – Закон № 2352)) визначено, що призупинення дії трудового 

договору – це тимчасове припинення роботодавцем забезпечення працівника 

роботою і тимчасове припинення працівником виконання роботи за укладеним 

трудовим договором у зв’язку із збройною агресією проти України, що виключає 
можливість обох сторін трудових відносин виконувати обов’язки, передбачені 
трудовим договором.

У разі незгоди працівника (працівників) із наказом (розпорядженням) 
роботодавця про призупинення дії трудового договору працівником або 

профспілкою за дорученням працівника (працівників) відповідний наказ 
(розпорядження) може бути оскаржений до центрального органу виконавчої влади, 
що реалізує державну політику з питань нагляду та контролю за додержанням 

законодавства про працю, або його територіального органу, який, вивчивши зміст 

наказу (розпорядження) та підстави для його видання, за погодженням з військовою 

адміністрацією може внести роботодавцеві припис про скасування відповідного 
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наказу (розпорядження) або про усунення порушення законодавства про працю 

іншим шляхом, що є обов’язковим до виконання роботодавцем протягом 14 

календарних днів з дня отримання такого припису.
Прикінцевими положеннями Закону № 2352 визначено, що Кабінету Міністрів 

України протягом двох місяців з дня набрання чинності цим Законом:
забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації 

цього Закону;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами 

виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Наразі Держпраці вживаються заходи щодо затвердження відповідної форми 

припису про скасування наказу (розпорядження) про призупинення дії трудового 

договору або про усунення порушення законодавства про працю іншим шляхом.
Враховуючи вищевикладене, розгляд питання щодо скасування наказу про 

призупинення дії трудового договору буде можливим після затвердження 

відповідної форми припису.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на першу адресу.

Директор                                                                             Володимир ГОНЧАРУК

Андрій Законов 234 52 70


